

微观点

陕西出台新规: 医生护士带熟人插队属“腐败行为” 你支持吗?

@央视网
(央视国际网络有限公司)

5月开始,陕西省卫健委等部门开展卫生健康行业乱象专项整治行动,重点任务包括打击医闹、骗保,整治医托、“微腐败”等9项。其中,医务人员帮亲戚朋友“协调挂号、安排病床”被认定为“微腐败”行为,将被查处。



资料图

微关注

女子高铁上为报复泼开水 致他人二级轻伤 已被提起公诉

@央视新闻
(中央电视台新闻中心官方微博)



近日,海南D7166动车上,前座李某调整座椅时,把后座杨某水杯碰翻。杨某怀恨在心,用开水泼向李某致其二级轻伤,李某获赔医药费7.7万元。5月15日,肇庆铁路运输检察院依法对杨某以涉嫌故意伤害罪提起公诉。

微视野

美国法案禁止性侵受害者堕胎 部分民众抗议该法案

@央视网
(央视国际网络有限公司)

5月14日,美国阿拉巴马州议会通过美国“最严反堕胎法案”,禁止任何阶段的怀孕者堕胎,被性侵怀孕、乱伦怀孕者也不例外,当且仅当需要挽救孕妇生命时,堕胎才能得到许可。目前法案已提交给州长,州长同意后,法案将于六个月后正式生效。



音频曝光: 美航飞行员曾就新系统质问波音公司

@环球时报
(《环球时报》微博)



近日,美国CBS新闻公布了一份独家音频,音频中美国航空公司的飞行员当面和总部位于芝加哥的波音公司人员对质,而此事发生在首架波音737MAX8飞机失事后一个月。曝光音频表明,在狮航事故发生之后,波音公司才向外界披露了安装在MAX型号飞机上的全新控制系统,对此飞行员们表示十分不满,“这些人甚至不知道那该死的系统在飞机上,其他人也不知道”。

微趣闻

消防员出警四连滑 “全网通缉”的拖地小哥找到了



@中国消防
(应急管理部消防救援局官方微博)

近日,天津消防队员出警时,因地太滑,4位消防员接连滑倒的视频引发网友关注。@中国消防表示,拖地小哥找到了,已被出警归来的战友“特殊关照”。网友表示:有点好笑,又很心疼随时准备出警的他们。

是闪电本人了! 被大叔抱过马路 树懒“慢镜头”微笑致谢

@新华网
(新华网法人微博)

近日,巴西一只树懒正慢悠悠过马路,一位大叔路过,一把抱起树懒把它送到对面树上。谁知树懒萌萌回头,慢慢挥起爪子向大叔致谢。注意,这动作可不是慢镜头。



挥……爪……致……谢……

微世相

女子骑车逆行闯红灯,斑马线上被撞身亡 网友:“自杀式骑车”责任该怎么定?



@北京青年报
(北京青年报官方微博)

5月15日,福建泉州安溪县一28岁女子骑助力车逆行,并在斑马线上强闯红灯,被两车连撞身亡。16日,当地警方称,该事件正在调查处理中。有网友感慨,这根本是自杀式骑车,还有网友关心这起事故责任会怎么认定。

给狗取名“城管”,男子被拘10天 警方:问题出在朋友圈

@中国青年报
(中国青年报·中青在线微博)

近日,安徽阜阳颍州民警接到举报称,一男子给狗取名叫“城管”“协管”,并多次在朋友圈发布侮辱信息。民警经过调查发现情况属实,将男子班某东传唤至派出所。班某东表示,这样做主要是为了好玩。班某东因寻衅滋事被行政拘留10日。



4小时前

@中国青年报